



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS PRIMAVERA DO LESTE

EDITAL RETIFICADOR N.º 01 AO EDITAL N.º 02/2017

O DIRETOR GERAL “PRÓ TEMPORE” SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, *campus* PRIMAVERA DO LESTE nomeado pela Portaria/ Reitoria N.º 1.871 de 29/09/2014, publicado no D.O.U., no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o Edital Retificador para disciplinar os procedimentos para seleção e contratação de Estagiários, que altera os itens, conforme informados abaixo:

RESOLVE:

I – Alterar as datas Item 8 do Edital n.º 02/2017, conforme abaixo:


Onde se lê:

Lançamento do Edital 02/2017	06/02/2017
Período de Inscrição	07 a 22/02/2017
Seleção/Entrevista	23/02/2017
Divulgação do Resultado Parcial	24/02/2017
Período de Interposição de Recursos	24/02/2017
Resultado Final	02/03/2017

Leia-se:

Lançamento do Edital 02/2017	06/02/2017
Período de Inscrição	07 a 24/02/2017
Seleção/Entrevista	01/03/2017
Divulgação do Resultado Parcial	02/03/2017
Período de Interposição de Recursos	02/03/2017
Resultado Final	03/03/2017

Primavera do Leste, 22 de fevereiro de 2017.


Alcindo José Dal Piva
Diretor Geral “Pro-Tempore” Substituto
Portaria N.º 1871, de 29/09/2014